

■郭晓红 冠县人民医院副主任医师

1984年毕业于济宁医学院,一直在冠县人民医院儿科工作,现任儿科主任。近三十年的临床工作中,坚持全心全意为人民服务的宗旨,爱岗敬业,一丝不苟,团结同事,尊重生命,技术精益求精。先后被授予“聊城卫生系统中帼建功标兵”“聊城市三八红旗手”“聊城市知识型职工先进个人”等荣誉称号。

工作三十年来,她对自己高标准,严要求,虚心学习,潜心研究,诊治技术不断提高,对儿科常见病、多发病及疑难危重症的诊断和治疗积累了丰富的经验,尤其擅长儿科急重症的抢救。参与全市具有领先水平的新生儿重症监护室建立,开展CPAP氧疗术,机械通气呼吸支持治疗,新生儿全静脉营养、部分静脉营养术。改良新生儿鼻饲管的应用,成功解决危重患儿经胃肠营养问题。主持采用中心静脉导管闭式引流成功治愈新生儿乳糜胸一例,在全国尚属先例。应用头皮针进行新生儿腰椎穿刺和骨髓穿刺,不仅提高了穿刺成功率,还降低了对病人的损伤。

她长期工作在临床一线,坚持每周出门诊并组织3—4次教学查房,每年接诊门诊病人约5000人次,抢救治

愈出院病人约4000人次。先后在国家级和省级学术杂志发表论文10余篇,参与编写著作两部,2005年《新生儿呕吐疾病的消化道造影研究》获市级科技进步奖和科研成果奖。

她在工作方面从不马虎,严格要求自己,对患儿及其家属尽职尽责,尽自己最大的努力为他们解除疾苦及困难,得到了患者、家属及同事的一致好评。有的病人为表达感激,送来红包,都被她婉言拒绝或直接交到住院处病人的账上。高风亮节,为人坦荡,严守医务工作者的职业道德。一封封感谢信,一面面锦旗就是最好的诠释。

在工作中,讲团结,讲民主,大事讲原则,小事讲风格,为人正派,作风清廉,凡事迎难而上,勇挑重担,从不计较个人得失。所带科室,2009年及2010年先后被县、市两级中共团委授予“青年文明号”科室。为了培养专业梯队,不辞辛苦,孜孜不倦地帮助和指导年轻医师,为社会为医院培养了一批批后继人才,带出了一支技术过硬的医疗团队,连年来,从未发生医疗事故,深受院领导和同事们的一致认可和好评,并被院党委命名为有突出贡献的科室。

■冯国梅 冠县人民医院副主任医师

1985年毕业于,被分配到辛集卫生院从事妇产科医疗工作,带头在辛集卫生院开展卵巢肿瘤切除术,子宫切除术及输卵管吻合术等。1993年末,调入到冠县人民医院,在儿科工作两年后转入妇产科,现任冠县人民医院妇产科二病区主任。

两年的儿科工作经历,丰富了她的工作阅历,增长了知识,也为以后工作打下了良好基础。比如新生儿窒息的抢救,新生儿常见疾病的处理,他都能做出及时、准确的处理,使其得到去儿科及时救治的机会。

1998年,她到齐鲁医院妇产科进修学习,技术得到提高。1999年回医院后开展了宫颈癌病人的子宫次广泛切除术,填补了该院医生独立完成这项手术的空白。曾多次参加危重病人抢救,与其他科室主任共同抢救成功了一例子宫内肌瘤术后发生肺栓塞的病人,抢救成功了十余例羊水栓塞的病人。医生的职责是神圣的,做出的任何一项决定都关乎病人一生的幸福。曾经有一个胎盘早剥术后的病人,发生了严重的产后大出血,很多医生都认为要快切除子宫,以挽救病

人生命,可她仔细观察病人后,加快输血的速度,加大输血量,尽快纠正休克,改善微循环而达到减少出血效果,为病人保住了子宫。

她在2001年任妇产科副主任,2009年任妇产科二病区主任。当时医院妇产科医生处于“青黄不接”状态。低年资的医生无法独立主持工作。她的工作强度非常巨大,白天每天都要做上三五台手术,接待大量的门诊病人,夜晚还要随时应对妇产科急诊手术,常年加班加点,把大部分心血都献给了妇产科事业,为妇产科发展做出了积极贡献。因为工作出色,自2003年以来,每年都评为医院工作先进者,2009年被评为全市卫生系统先进工作者,2010年被评为聊城市卫生系统中帼建功标兵,领导的科室获得冠医集团科室特殊贡献奖。

工作快三十年了,她凭着真诚而执着的信念,扎根基层,淡泊名利,以解除患者疾苦、保障人民身体健康为己任,从普通医生到科室主任,脚踏实地,一步一个脚印,以一位普通医务工作者的实际行动实践着自己的理想与价值。



郭晓红



郝梅荣



冯国梅



王法龙

■郝梅荣 冠县妇幼保健院副主任医师

作为一名医务工作者,她从医二十八载,牢记“大医精诚”古训,秉承杏林遗风,对医技精益求精,对患者一腔热情。一年365天,她每天工作时间少则十个小时,多则十七八个小时,几乎全天都在和医院、病人打交道。全年从事一线工作;每年接诊病人万余例。

作为医院医疗抢救领导小组组长,无论什么时间,一旦医院有紧急情况,或有病人出现危急,她总是以最快时间赶到现场抢救。有一次,一个妊高症患者凌晨1点出现抽搐,当时她因患急性胃肠炎体温39度正在医院里输液,接到电话立即赶到现场实施抢救,两个小时使患者转危为安,她才回到自己的病床上。她饱含“急病人之所急,想病人之所想”的工作精神,积极开展“零距离沟通”、“亲情化服务”人性化服务。她从自身做起,真心对待每一位患者。

她从事妇幼卫生工作二十多年来,总是带头到最苦最累的地方工作。她每年有三分之一时间工作在基层,对该县孕产妇和5岁以下儿童的死因进行调查,写出了孕产妇、5岁以下儿童死亡调查分析报告和新生儿

出生缺陷监测报告,制定出详细可靠的干预措施,为领导决策提供了可靠依据。

她坚持每年4次对该院从事保健工作和各乡镇从事妇幼工作的人员进行全面系统培训,培养出一批以妇女保健、儿童保健为主的专业技术队伍。在她的带领下,专业队伍连创佳绩,使该县妇幼保健工作突飞猛进:婚前医学检查率由最初的10.02%达到目前80.52%;新生儿疾病筛查率和复采返回率达到100%;听力筛查率达到了97%等。通过对查出疾病的患者进行建档随访和保健指导,使妇女“两癌”发病率和儿童“四病”发病率明显下降,有效的保障了妇女儿童的健康。

一份耕耘,一份收获。近年来,她先后在国家级、省级刊物上发表论文10余篇。二等科技成果两项,专利二项。连续多次被评为“卫生系统先进工作者”、“市三八红旗手”等荣誉称号。

多年来,她真正做到了上不愧党,下不愧民,不仅为冠县妇幼保健院赢得了荣誉,更为冠县妇幼事业撑起了一片蓝天的天空。她在为全县妇女儿童的健康奔忙着。生命不息,奋斗不止!

■王法龙 冠县辛集中心卫生院主管医师

该同志积极响应党和国家关于卫生改革与发展的各项方针政策,坚持全心全意为人民服务的根本宗旨。一切为了群众,廉洁行医,以病人为中心,以质量为核心,兢兢业业,废寝忘食地为病人服务。每月出勤29天,没有特殊情况几乎不休息。严守职业道德、纪律,严格按照卫计委“九不准”约束自己,自觉抵制不正之风,无以医谋私等违法违纪行为。多次下村走访群众、卫生服务站。有利地采取请进来(上级医院专家)送出去(本院卫技人员去上级医院进修培训学习),加强医院内涵建设,有利地改变了医院人员服务态度,提高了服务质量,提高了医院在群众中声誉,为医院发展做出了贡献。

该同志对工作尽职尽责,吃苦在前,先后介于年轻人大夫存在基础薄弱,底子差,对病历书写不认真,不合格等情况,对他们培训学习观摩10余次,组织检查评定病历30余次,组织全体医务人员学习50多次,指导预防院内感染11余次。规范医嘱,规范处方书写是经常做的事。由于自己对工作认真负责,埋头苦干、精益求精,得

到了职工赞赏,领导高度评价,为本单位业务工作做出了一定成绩。

自参加工作以来,始终在临床科室,以病人为中心,以质量为核心,一切为了病人,想千法百计解除病人的痛苦,认真学习医学理论知识,科普杂志,名人医案,努力接收国内外先进知识,掌握最新技术,正确诊断农村常见病、多发病。做到用药恰当,经济诊疗效果优良,尤其在臭氧治疗腰椎间盘突出(1300例),臭氧治疗肩周炎(200余例),臭氧治疗膝关节骨性关节炎(1100例),臭氧治疗强直性脊柱炎(5例),臭氧治疗类风湿性关节炎(3例)等,均取得了理想疗效。治愈率、好转率均达到了95%,影响到周边1012个乡镇,病人都是慕名前来诊治。他时刻为病人着想,急病人之所急,努力解决病人的难点,主动给病人垫钱10余次。

该同志工作认真,刻苦钻研,精益求精,业务能力逐步提高,技术熟练,从未出现过任何医疗过错与纠纷。在臭氧治疗疾病中给全市带头开展了此项治疗疗法,为医院发展又上了一个新台阶。